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fere
Zone de texte 
Pour tout n\in N

fere
Zone de texte 
Comme

fere
Zone de texte 
On a un>0 et vn>0 alors :

fere
Zone de texte 
Donc par HR v_{n+1} bien défini. 
Et par st croissance de la fonction racine 
v_{n+1}>0
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fere
Zone de texte 
strictement

fere
Texte surligné 

fere
Texte surligné 

fere
Zone de texte 
n n'est pas défini !
Plutôt commencer par : "Soit n\in \N*"

fere
Zone de texte 
Par croissance de la fonction racine et comme vn et un sont positifs :

fere
Zone de texte 
Soit n\in \N

fere
Zone de texte 
par définition
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fere
Zone de texte 
Ici tu pourrais faire directement la récurrence ! Avec ce que tu viens d'écrire dans l'hérédité.
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